

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юленька. Часть 1: Одна на даче

Босые стройные ножки ступали по тёплой траве, лёгкий и тёплый летний ветерок развивал края летнего коротенького платья цвета неба. Белые трусики-стринги, украшенные кружевом по краям, игриво проглядывали сквозь тонкую материю. Виднеющиеся соски подтверждали отсутствие лифчика, а грудь округлой формы на треть виднелась из декольте. И завершало столь прелестную картину тонкая талия с обнажённой грудью, и личико круглой формы с голубыми глазами и длинными светлыми волосами. Девушку звали Юля, ей 22 года, пока муж был в городе она захотела к его приезду вскопать огород, но одной это делать тяжело, и поэтому Юля попросила помочь двух соседских парней Диму и Юру, обоим по 18 лет.

— О чём разговор, конечно вскопаем! — сказал Дима, заходя с Юрой в калитку участка Юли.

— О цене договоримся, — улыбнулась она. — Лопаты в сарае.

Юля села на скамейку у дома и стала наблюдать за процессом, уже намечая, что и где будет расти на этом огороде. День выдался очень жарким, поэтому молодые люди почти сразу оголили свои торсы и лучи солнца щедро одаривали их спортивные тела загаром. Девушка сначала читала книгу, но потом засмотревшись на двоих парней, отложила её в сторону. Сильные руки молодых людей крепко держали в руках лопаты, и мельком поглядывали на Юлю, которая зашла в дом и через несколько минут вернулась неся в руках две чашки холодного квасу. Но парней больше привлёк не квас, а то, что на девушке были только одни красные трусики от купальника-бикини.

— Спасибо! — сказали молодые люди, жадно выпив квас.

— Может Вам воды набрать холодненькой, умыться? — спросила Юля, заметив, что между ног у Димы и Юры образовалось по солидному бугорку. Это могла означать только одно, они сильно возбуждены.

— Нет, не надо, спасибо! — ответил Юра, и добавил, когда девушка расстелив на траве большое полотенце, легла загорать: — У меня встал, хоть дрова коли!

— У меня тоже! — добавил Дима.

Парни немного постояли и продолжили вскапывать огород, хотя налитый кровью член немного мешал этой работе. Через некоторое время они услышали позади себя голос Юли:

— Может Вам помочь?

Парни обернулись, перед ними стояла полностью обнажённая девушка. Она подошла ближе, взяла у Юры лопату и оседлав её начала водить по черенку своим влагалищем. Смазка влагалища сделала дерево немного влажным, но под палящими лучами солнца всё быстро высохло. Девушка слегка стонала и держала крепко лопату левой рукой, а правой совершала движения будто онанировала черенок. Молодые люди были в небольшом шоке, но быстро от него отошли и приступили к своим мужским обязанностям, ведь не мужское это дело просто смотреть на то как привлекательная девушка сама себя удовлетворяет. Желание овладеть красивым женским телом было так сильно, что Дима и Юра сняли с себя оставшуюся часть одежды, даже не опасаясь, что их троих могут увидеть.

Когда оба молодых человека стояли перед Юлей полностью обнажённые, она бросила лопату и сев между ними на корточки, широко раздвинула свои коленочки. Летний ветерок приятно обдавал своими тёплыми струйками влагалище девушки, а нежные женские руки уже онанировали два члена. У Димы он был около 16 сантиметров в длину и вокруг него всё было

гладко выбрито, а у Юры член был больше сантиметра на 4, но вокруг него было немного волос, видно было, что он их тоже сбривает, но иногда позволяет им немного отрасти. Девушка по очереди по очереди посасывала член каждого, не прекращая при этом онанировать их. Затем Юра взял Юлю за волосы и начал трахать её в ротик, а Дима стоял рядом и онанировал.

— Пойдёмте в дом! — сказала девушка, когда Юра ослабил хватку и она вынула его член из своего ротика. — Только свою одежду возьмите с собой, — это прозвучало так обыденно, будто её постоянно трахают в огороде, раздеваясь прямо здесь.

Когда все трое вошли в дом, Юля легла на низкий журнальный стол свесив голову. Её волосы ниспадали вниз, как ручейки, а ротик так и манил к себе.

— Дима, теперь твоя очередь! — сказала она.

Парень сразу понял, чего она хочет и подойдя ближе медленно, но уверенно вставил свой член в её ротик и начал трахать. Юля в таком положении головы могла принять в себя весь член парня, так как он проникал не только в ротик, но и в самое горло. Дима ласкал грудь девушки, совершая равномерные движения членом в её ротике. Он кожей члена чувствовал её язычок и иногда даже щёки, если член уходил в сторону. (специально для [egoto.ru](http://egoto.ru)—[секситейлз.ру](http://секситейлз.ру)) Слюна давала дополнительную смазку и способствовала более быстрому скольжению члена в ротике. А Юра тем временем обойдя стол с другой стороны, прильнул своими губами к влагалищу Юли и начал лизать. Сильные руки молодого человека ласкали бёдра девушки, а его язычок умело совершал кунилингус.

— М-м-м! — раздавалось из уст девушки, которые были заняты крепким мужским членом.

Юра не прекращая ласки язычком, засунул указательный и средние пальцы правой руки Юле в попку и начал трахать её ими, загоняя их туда на всю длину.

— Тётя Валя, сюда идёт, — голос Димы прозвучал неожиданно для всех, — она может нас увидеть в окно.

— Я забыла, она должна была зайти за семенами, — сказала Юля, сев на колени на пол. — Надо открыть, а то она не уйдёт, она же знает, что я здесь.

Юля встала и хотела взять платье лежащее на диване, но её сзади схватил Дима и сказал:

— У меня есть идея получше! — и повалил её на диван.

Ножки Юли сразу приняли нужное положение, согнуты в коленях и раздвинуты. Дима без лишних слов резко вставил свой член во влагалище Юли, и зажав её ротик левой рукой начал трахать на диване, который стоял прямо под окном. Девушка было пыталась вырваться, но вместо этого всё её тело говорило об обратном, оно хотело этого, страстного секса без лишних прелюдий. Юля обхватила Диму за талию своими бёдрами, так что пяточки упирались в его подтянутые ягодицы. Движения парня были такими сильными и быстрыми, что грудь тряслась из стороны в сторону, а стоны удовольствия даже сквозь ладонь вырывались наружу.

Юра чуть в стороне следил за окном, мимо которого прошла Тётя Валя, остановилась, заглянула, но за узорчатыми шторами она увидела пустую комнату. Если бы она могла заглянуть чуть ниже, то увидела бы, как Юлю страстно трахает сосед-школьник. Постояв так немного и попытавшись позвать хозяйку дома, Тётя Валя ушла.

— Оставь мне что-нибудь! — с улыбкой сказал Юра, выйдя из-за шкафа, за которым он прятался.

— Она вся твоя! — и Дима вынул свой член, сел на журнальный столик напротив дивана.

— Возьми меня жёстко! — сказала Юля. — Трахни меня по сильнее!

— Я сейчас трахну тебя так, что ты сидеть не сможешь! — сказал Юра, перевернув девушку на левый бок, лицом к Диме и взяв её под правую коленку, сел на широко раздвинутые колени и вставил свой член в её попку.

Левая нога девушки была вытянута и молодой человек почти сидел на ней, загоня свой член в попку, как можно глубже.

— Да-а! Ещё! — прокричала девушка, не в силах сдерживаться. — А-а-ах! Да, глубже! А-а-ах! — она сжимала в руках покрывало на диване.

Затем она легла на живот и Юра продолжил трахать её ещё быстрее, опираясь руками о диван. Член почти полностью проникал в попку Юли, она чувствовала, как у неё внутри двигается что-то тёплое и крепкое. Парень начал двигаться ещё быстрее и наконец кончил прямо в попку девушки. Но не успел Юра вынуть свой член, как послышался шум подъезжающего автомобиля, это был муж Юли, Владимир.

— Муж приехал раньше времени, — сказала Юля, встав на колени и чуть выглядывая в окно. — Я ещё не закончил! — сказал Дима, и с этими словами резко вставил свой член в её попку. — У тебя-а есть пя-а-ать минут, пока-аа он поста-а-авит машину в га-а-ар-ахж! — отрывисто проговорила Юля, так как Дима уже вовсю трахал её, правой рукой держа за талию, а левой за её плечо.

Девушка впилась зубами в спинку дивана, пытаясь скрыть стоны наслаждения и последующего оргазма, когда Дима излил в неё свою порцию спермы.

Юля быстренько надела своё коротенькое платье и выбежала навстречу мужу, а тем временем два парня через заднюю дверь, огородами скрылись из виду.